

感恩的足跡

醫院如道場，書寫著一頁又一頁的大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者走出病苦，而在那一瞬間，將心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個……

臺中慈院

感謝醫院的醫療人員及志工，特別感謝石堅醫師的細心問診、專業解說和精湛醫術，特別感謝林青曉住院醫師的耐心說明，專業建議以及風趣幽默。非常幸運遇到這麼好的醫護人員，希望您們也都健康快樂。

吳先生

阿彌陀佛！在我人生感到無助與痛苦之中，慶幸遇到慈院骨科陳世豪醫生，在我茫然害怕中將骨髓炎治好，重新置入左人工關節順利出院，讓我心中的沉石解脫，令人感謝萬分，堪稱「再生的父母」。在此，感恩陳醫師專業的治療與三樓護士們細心照顧。

患者 鄭先生

骨科吳文彬醫師，醫術精湛，視病如親，沒有架子，很親切，讓我們安心不少。護理人員很親切，又細心，護理換藥的過程，動作親柔，輕聲細語，就像對待自己家人一樣。醫院的環境清潔，

沒有藥水味，清潔人員很盡心的維護，讓病人住起來很舒適。

感激的病患

感恩白衣大士，由您在麻醉前陪我等待醫師，在麻醉時，鼻跟喉嚨局部，有醫療團隊陪伴，溫馨的那一刻，給我溫暖。

感恩黃吉宏醫師，服務親切隨和，幫我照胃鏡時，讓我安心、放心做檢查！您一步一步仔細看，雖然有一點點不舒服，可是有您那一份無私大愛，減輕病苦，心中充滿安全感及感恩無盡，也感恩大家！感恩您！祝福大家，天下無災難，平安吉祥。

黃先生

感謝大愛三樓貼心的護士：

值大夜的護士亭宇、嫻如很貼心的不叫醒家屬，幫忙餵病人吃凌晨的藥，體恤家屬的辛苦，面對病人的病痛，也很用心的鼓勵，微笑的大聲加油!!謝謝各位菩薩、小天使們的照護，還有阿長，謝謝妳唷！真誼、馥鎂、杏倫、立茹、

盈如、雅瑛、亭宇、佩如、以倩、雅清、心怡，還有不知名的護士們，因為各位的用心，我才會越來越好，下回再看到我就用走的啦！

開心的廖阿伯和女兒

花蓮慈院

本人自從上個禮拜五住院後至今已經一個禮拜了，受到陳曉蓉、馮意晴、古倩宜、劉惠心、陳安純護士等人細心照顧，而且服務態度親切熱忱，若是我有疑問，都會立即給我回覆。最後祝你們身體健康，事事如意。本人在此要特別感謝陳秀雲護士小姐幫我換藥那晚，減輕傷口的疼痛感，讓我內心感到特別的溫暖，謝謝。

陳先生

張懷仁醫師是位好醫師，對於家屬所提出的問題，能不厭其煩的解答，對病人日後出院之回診及照顧都會幫忙，很親切，不會擺架子，是位很難得的好醫生。

陳小姐

感謝張育婷護理長帶領的護理團隊細心照護，衛教指導很清楚，態度親切，用心協助，尤其是剛開完刀的那二天，可以快速解決我的疼痛，協助清潔身體等，真的很棒。另外要感謝高聖博醫師細心的產檢及判斷，手術過程順利且態度和藹親切，感恩喔！感謝嬰兒室及兒

科中重度病房的護理團隊細心照護，她們都很親切，輕聲細語，對待嬰兒很溫柔，特別要感謝夜班昱靜護士，在夜間用心的照護，很專業喔！

郭小姐

臺北慈院

蔡立平醫師是個非常專業又非常好的醫生，對病患的隱私很注重之外，又非常有耐心，現在幾乎已經成為我們家的家庭醫師了，看病非常仔細，孫滄亞小姐和陳佳君護士也都非常親切，讓我非常信任這裡的醫療團隊及品質！

葛小姐

二月初我母親因肺炎從加護病房轉入11B呼吸照護中心，由吳主任精湛的醫術和蘇秋萍護理長帶領的熱忱、細心的護士們，因在他們專業的照顧下，我們家屬由焦急不安的心轉趨安心。媽媽的病情也由危急變得穩定，住院期間因逢年假，工作時數加長更加辛苦，但他們並未因此而有懈怠，也使我對醫護人員的敬業精神更加佩服，也因他們無私、認真、負責的態度使我母親的病況恢復迅速。

特此致上我十二萬分的感謝。感恩上人創造慈濟醫院！祝11B的醫護人員萬事如意！

龍女士

謝謝藍胃進醫師對病患陳建彰的細心醫療照顧，使本人在危急時刻能漸漸的恢復健康，感恩藍醫師，也感恩值班護士小姐不眠不休的照護，才能快速恢復健康，謹以此文代表家屬的謝意！大醫王藍胃進醫師，感恩您。

家屬

12A病房許斐粧護士照顧病人仔細又有愛心及耐心，不厭其煩的對於病人的關懷，以及病人和家屬不懂的地方，也一而再，再而三的說明到家屬明白為止，也於我將出院前用自己的休息時間，教導我兒子如何注射胰島素，使我感動不已，也將許斐粧護士充滿其愛心的事蹟告知貴院！

鍾爸爸

這次因舌癌手術住院，很感恩醫療團隊耳鼻喉科蘇旺裕醫師及整型外科侯憲棋醫師領導的醫療團隊，手術成功！醫師及9B護理人員及住院醫師一直熱誠、細心照顧，志工心靈膚慰，及社服室社工熱心提供醫療器材借回家裡使用，病房環境舒適、整潔，給予病人信任，安全感！再次感恩蘇旺裕醫師，侯憲棋醫師主導的醫療團隊及9B房護理長及全體護理護士，社服室社工及很多師兄師姊的關懷與祝福。銘記在心！

柯先生

大林慈院

曾長安醫師仁心仁術感謝您！由衷感謝曾醫師對我父親長期以來的照顧，我父親在

臺北某醫學中心被告知只能化療，在您的細心照顧下，父親不但不用接受化療，還可讓家人跟父親享受歡樂時光，雖我父親今年因其他病因跟隨佛祖往西方極樂世界，但我們由衷滿心感謝您對我父親長久以來的照顧，僅代表全體家屬向您及照顧我父親的護士們獻上最誠摯的感恩感謝之意！

曾家兒女

在南部的嘉義大林鎮裡，確有位醫術高超又富有醫德散播大愛的醫生。那位就是治療頭頸腫瘤科的「何旭爵」醫師。他誠懇對待每一位病人及家屬，用一顆最真誠、關懷、細膩的心，去醫治病人。總是面帶笑容，用心聆聽病患的疼痛，用其認真及專業帶著讓家屬及病患易懂的方式詳細解說病情。每每遇到家屬帶著無理、煩躁、爆怒等負面情緒，亦不露出煩悶的態度，並適時的提出適當的醫療建議。讓病患及家屬在這漫長的治療過程裡，有著安心及強力後盾之感。面對家屬的難過悲傷，亦感同身受的自我責備與不捨。這樣一位與家屬同進同退的醫師，實屬少見。

受人佩服又敬重的好人醫生啊！您在醫術的成就上是有目共睹的，雖然見到您時總是在您臉上看見難掩的疲憊及壓力，但是您的仁心仁德卻像溫暖的春陽般照耀著病患及家屬。

對您一路的陪伴及鼓勵，我們懷著無限的感激，無法訴諸言語的謝謝，僅以此篇短文送上我們的謝意。再一次謝謝您，讓我們體會到「愛要及時」，感恩！

家屬